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A mérnökök tudását, a mun- 
gkáskezek alkotó erejét hirdeti 
■«a 80 méter hosszú mesterséges 
« sziget, amely Káposztásme- 
oj gyérén fekszik a Duna med­
erében. A sziget tetején hatal- 

:— más, kétezer tonnás vasbeton­
építmény. Lenn, az épülő szi­
vattyúház fenekén zavarosan 
bugyborékol az agyagos víz; 
búvár vágja a medret az ön- 
súlyától lassan süllyedő be­
tonszekrény falai alatt. A  nagy 
felszíni vízmű építkezésénél já­
runk. Most még a markológép 
dübörgése hallható, de a jövő 
tavasszal felzúgnak a szi­
vattyúk, és néhányhónapos 

----próbaüzemeltetés után bekap­
csolják az első, naponta száz­
ezer köbméter ivóvizet adó 
egységet.

— Budapest vízellátásában 
jelentős fordulat lesz a felszí­
ni vízmű üzembehelyezése — 
tájékoztat Abos Brúnó, a Víz­
művek főmérnöke. — Az új 
létesítmény, amely a fővárosi 
tanács határozata alapján 
épül, végső soron napi két­
százezer köbméter tiszta, 
egészséges ivóvízzel járul hoz­
zá a megnövekedett igények 
kielégítéséhez.

— Milyen elgondolások 
alapján döntöttek a felszíni 
kivételi mű létesítéséről?

— Több szempontot vettek 
figyelembe a szakemberek. 
Ilyen berendezés ugyanis 
gyorsabban, kisebb beruházá­
si költséggel készülhet el, 
mint a hagyományos kútrend- 
szer. A már működő kis fel­
színi vízmű tapasztalatai is 
alátámasztották az elképzelé­
seket.
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— Megfelelő ivóvíz nyerhe­
tő ezzel a létesítménnyel?

— Kísérjük végig képzelet­
ben a víz útját innen a szi­
getről a fogyasztóig. A par­
ton látható betonpillérekre 
kerülnek az 12 0 0  milliméter 
átmérőjű acélcsövek, amelye­
ken át jut a Duna vize a te­
lepen levő homokfogó házba. 
Itt a durvább részecskék le­
ülepednek, majd az úgyneve-

ter átmérőjű kupolás építmé­
nyeket, amelyek egyenként 
33 000 köbméter vizet tárolhat­
nak.

— Két óra hosszat »pihen« 
a víz ezekben a derítőkben — 
magyarázzák a szakemberek 
—, majd utószűrés követke­
zik. összesen 80 szűrőn halad 
keresztül a víz; most már 
ivásra alkalmas. De biztonsági 
okokból még klórozzák, vége­

zett dobszúrőkön keresztül a 
derítőmedencékbe ömlik a víz. 
De előzőleg fertőtlenítőanyag­
gal kiölik belőle a szemmel 
nem látható mikroorganizmu­
sokat.

Megtekintettük a derítőme­
dencéket, amelyek nemsokára 
elkészülnek. »Betonbonbon- 
niernek« nevezik tréfásan a 
munkások a hatalmas, 25 mé-

(Gyulavári Béla felvétele)
zetül keverik a kutak vizével: 
így az íze is kifogástalan lesz.

A szigetről ide hallatszik a 
markológép csikorgása, villog 
az ívhegesztő fénye, búgnak 
a betontömörítő vibrátorok. 
Jövő ilyenkorra már áramlik 
az életet adó folyadék a főve­
zetékek »ütőerein-, hogy nagy­
mértékben javítsa világváro­
sunk vízellátását. J. J.
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